

Week of Life – Жизнь на земле глазами ее обитателей

Week of Life – это уникальный проект, с помощью которого «жители нашей планеты» могут поучаствовать в крупнейшем документальном проекте – всемирном фото архиве человечества!

Основопологающим элементом этого Чешско-Американского проекта является одна неделя из жизни человека, каждый день из которой представлен им в виде девяти фотографий. По мнению автора проекта, одна неделя, исходя из многообразия людей и их поведения, это самый эксплицитный отрезок времени. Неделя, или иначе семь дней, каждый из которых имеет разный смысл, запах, образ, чувства, разные по насыщенности и энергетике, основная временная единица жизни. Человеческая жизнь, волей или неволей, сосредоточена в рамках данной временной единицы, и поэтому подобное фото описание событий может рассказать нам много о самих же себе и также о других.

Каждый участник, внося вклад в виде своей недели, становится частью всей мозаики человеческой уникальности и соавтором всего проекта, гигантской фотографической библиотеки 21 века.

Целью проекта является узнать больше о жизни людей, живущих на нашей планете, - людей разных национальностей, профессии, возраста, неважно, считают они свою жизнь интересной или нет. Опорной точкой проекта является принцип, что любая жизнь – самобытна и интересна, особенно для того, кто живет совершенно в другой части Земного шара. Для участия требуется лишь фотокамера или камера мобильного телефона и интерес увидеть свою жизнь через ее объектив. С этой точки зрения, проект может быть очень интересным и образовательным, но прежде всего он становится способом познания самого себя. Таким образом, проект предлагает не только увлекательные и не лимитированные редакцией репортажи из жизни людей по всему миру, но также возможность изучить и сравнить жизни людей, которых разделяют океаны, которые имеют разное отношение к жизни.

Официальный запуск проекта состоится в Сентябре 2009 года по веб-адресу www.weekoflife.com Проект будет на 10 языках, и это число удвоится в течение следующего года. В отличие от других социальных сайтов, целью данного проекта не является привязать людей к мониторам, он направлен на побуждение интереса к разнообразию жизни вокруг и на вдохновение желания ее открыть. Как выразился сам автор: « Мы хотим отвлечь людей от интернета, вывести их на улицу, чтобы жить и развлекаться, и возвращаться к интернету лишь на время, необходимое, чтобы поделиться своей жизнью с другими». Сайт нацелен лишь на высококачественное содержание, создаваемое самими пользователями, и которое обязательно несет познавательный характер.

Разумеется, Week of Life предоставит пользователям возможность узнать друг друга лучше, поделится своим опытом и впечатлениями, что объединит всех в одну большую семью. Личная страничка позволит общаться с миром Week of Life таким же образом, как это происходит и на остальных популярных сайтах.

И последнее, но не менее важное, несколько раз в год Week of Life будет издавать журнал, в котором будут опубликованы самые интересные работы участников: интервью, фоторепортажи, краткие биографии и тематические статьи. Венцом проекта должно стать ежегодное издание книги, состоящей из 56 наиболее интересных недель, собранных по всему миру и вместе воссоздающих один год.

Проект был вдохновлен книгой «Один год моей жизни в 3285 фото. Адольф Зика», которая была создана при поддержке компании Leica. Арт фотограф, режиссер и продюсер, Адольф Зика решил документально запечатлеть каждый день своей повседневной жизни в девяти фотографиях на протяжении года. Спустя 3 года после издания книги, он начал развитие проекта Week of Life.